

## AVIS DES SOCIETES

### INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

#### **Société ADWYA**

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa.

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 2<sup>ème</sup> trimestre 2010.

DESIGNATION	2ème trimestre 2010	2ème trimestre 2009	du 01/01/2010 au 30/06/2010	du 01/01/2009 au 30/06/2009	Exercice 2009
-------------	------------------------	------------------------	--------------------------------	--------------------------------	------------------

#### I- CHIFFRE D'AFFAIRES

(en DT)

* Gamme sous licence	9 429 076	8 422 363	18 151 979	18 578 647	36 069 714
* Générique Adwya	3 414 247	3 492 074	7 364 100	6 153 240	11 877 223
* Façonnage	119 899	208 842	292 657	373 400	742 973
* Modèle Hospitalier	639 506	702 118	876 718	1 154 901	1 716 206
<b>TOTAL DES VENTES LOCALES</b>	<b>13 602 728</b>	<b>12 825 397</b>	<b>26 685 454</b>	<b>26 260 188</b>	<b>50 406 116</b>
* Export	270 606	47 541	471 266	159 773	574 962
<b>TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES</b>	<b>13 873 334</b>	<b>12 872 938</b>	<b>27 156 720</b>	<b>26 419 961</b>	<b>50 981 078</b>

#### II- PRODUCTION : ( en unités )

* Gamme sous licence	2 267 887	2 097 546	4 627 835	4 203 190	8 256 729
* Générique Adwya	732 178	588 417	1 336 621	1 080 693	2 166 068
* Façonnage	251 537	533 012	593 561	902 739	1 578 572
* Modèle Hospitalier	368 067	369 927	505 740	549 175	965 722
<b>PRODUCTION TOTALE</b>	<b>3 619 669</b>	<b>3 588 902</b>	<b>7 063 757</b>	<b>6 735 797</b>	<b>12 967 091</b>

#### III- INVESTISSEMENTS : (en DT)

* Valeur des acquisitions	1 014 326	468 481	1 808 328	818 841	3 005 145
---------------------------	-----------	---------	-----------	---------	-----------

#### IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	-	-	1 606 780	449 916	180 492
* Crédits de gestion	-	-			-
<b>VALEUR TOTALE</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>1 606 780</b>	<b>449 916</b>	<b>180 492</b>

- Le chiffre d'affaires de la gamme générique a enregistré une croissance importante de +19,68% (+1,21MDT), passant de 6,15MDT pour le premier semestre de l'année 2009 à 7,36MDT pour la même période en 2010.
- En matière d'export, la société a pu renforcer sa présence sur les marchés extérieurs, ce qui lui a permis d'accroître ses revenus provenant de l'export de +194,96%, l'équivalent de +0,31MD.
- Ainsi, le chiffre d'affaires global s'établit à 27,15MD pour le premier semestre 2010 contre 26,41MD pour la même période en 2009, soit +0,73MD
- La production en unités a évolué de +4,87% (+327 milles boites) par rapport au premier semestre de l'année précédente pour s'établir à 7,06 millions de boites au 30 juin 2010 contre 6,73 millions de boites pour la même période en 2009.
- La société a démarré sa phase d'investissement dans le cadre de son deuxième programme de mise à niveau. Sur ce, une enveloppe globale de 1,8 millions dinars a été employée courant le premier semestre 2010 pour le renouvellement de son parc machines et l'extension de ses unités de fabrication.
- Au niveau de l'endettement, la société a contracté courant le premier semestre 2010 un emprunt bancaire de 1,5 millions de dinars pour financer une partie de son programme d'investissement.